

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



7 апреля 2012 года
суббота
№ 27 (10631)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

ЗАВТРА – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ



8 апреля 1918 года декретом Совета Народных Комиссаров были учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам. Этот день по праву считается днем рождения военных комиссариатов. А также профессиональным праздником их сотрудников, которые достойны высоких похвал за успехи в военно-патриотическом воспитании и развитии идеи защиты Отечества, как неотъемлемого долга и обязанности каждого гражданина Российской Федерации.

В СССР военкомат считался органом местного военного управления, который в первую очередь несет ответственность за организацию и проведение призывной работы и учета военнообязанных граждан.

С 1993 года ситуация изменилась, и в функции военкомата стали входить разработка планов проведения мобилизации людских и транспортных ресурсов Вооруженных Сил РФ, обеспечение своевременного и полного выполнения плана призыва молодежи на службу, осуществление воинского учета граждан, находящихся в запасе, и юношей, подлежащих призыву на воинскую службу, а также техники, находящейся на территории района, и выполнение ряда задач социального плана.

Такие же функции выполняет и отдел военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам Ка-

лужской области. Он, как и все другие военкоматы, входит в состав Вооруженных Сил РФ и представляет собой действующий орган военного управления. Его деятельность регламентируется законодательством РФ, приказами Министерства обороны РФ и Генерального штаба Вооруженных Сил РФ.

Вячеслав Александрович Шматов – начальник отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам, немного рассказал об истории военкомата: «В послевоенные годы много лет и сил отдал восстановлению нашего военкомата подполковник Л.И. Шпаковский, проработавший здесь с 1948 по 1954 год. Не меньше в свое время для военкомата сделал майор В.Г. Клименко (1969-1973 гг.). В период строительства нынешнего здания РВК во главе стоял Г.В. Батура. А с 1976 года по 1991 год его возглавлял А.Г. Зуев (сейчас он на-

чальник ячейки «Единая Россия» в Воротынске). Затем военкоматом руководил подполковник И.Б. Маркин (до 2009 года).

Я бы хотел выразить слова благодарности этим людям за то, что они столько лет отдали военкомату и сохранили его таким, какой он сейчас есть. А также поздравить их с профессиональным праздником».

За последние 5 лет военкомат пережил много изменений. В 2007 году его объединили с Мещовским, и теперь у его сотрудников объем работы увеличился в 2 раза. На этом все не закончилось. В 2009 году прошло сокращение и перевод сотрудников военкоматов из военнослужащих в гражданские лица. В итоге военкоматом считается военный комиссариат Калужской области, а остальные – его отделы. С этим изменилось отношение призывников. Ведь больше уважения и доверия

внушает человек в военной форме, чем в гражданской одежде, когда отправляет тебя на службу.

Но со всеми этими реорганизациями функции отдела военкомата по Бабынинскому и Мещовскому районам остались прежними. Коллектив у него небольшой и устойчивый. Фронт работ все время разный, некоторые отделы меняются, но задачи остаются все те же, их никто не отменял.

«В нашем отделе военкомата осталось 4 отдела, – рассказывает Вячеслав Александрович, – отдельные призыва, там работают Т.Д. Дроздова, Т.И. Ланцетова и Г.И. Минакова. На секретном и несекретном делопроизводстве трудятся Н.В. Егорова и Л.Е. Елисеева. Наше самое большое подразделение – отделение планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов, где работают Н.А. Атрощенко, М.М. Цыброва, О.В. Пац, А.Л. Суркова и А.С. Антонова. Также немаловажную роль в нашей работе играет отделение социально-пенсииного обеспечения, особенно в этом году, потому что прошло большое сокращение Вооруженных Сил.

Соответственно все офицеры и сержанты-контрактники, у которых есть пенсия, увольнялись и становились на учет в отдел ВК. Теперь мы выплачиваем им пенсию и пособия. На 2 района у нас более 500 пенсионеров и к каждому надо найти подход. Всю эту сложную работу выполняют Е.С. Зубенко и Е.А. Лаптева.

Я бы хотел поблагодарить своих сотрудников, которые несмотря ни на какие сокращения, реформирования и объединения, которые мы вместе пережили за эти годы, остаются преданными своей работе. Особое спасибо хочу сказать за их понимание и высококачественное выполнение обязанностей.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю счастья, здоровья, быть терпеливыми в работе и иметь крепкие, дружные семьи».

Нам же остается присоединиться к словам Вячеслава Александровича и пожелать сотрудникам отдела военкомата успехов и любви. С праздником!

В. ТЮМИНА, фото автора.

Примите поздравления!

Уважаемые работники райвоенкомата!

Примите искренние поздравления по случаю 94-ой годовщины образования военных комиссариатов нашей страны.

8 апреля 1918 года вышел декрет Совета Народных Комиссаров, которым были учреждены комиссариаты по военным делам на всей территории государства. Этот день и стал днем рождения военных комиссариатов.

В этот день вспоминают тех, кто обеспечивал кадрами молодую Советскую армию. И тех, кто в годы Великой Отечественной обеспечивал постоянное пополнение действующей армии, создавал резервные части, комплектовал военные училища и учебные центры. Празднуют те, кто служит в военкоматах, кто и сейчас занят регулярным пополнением российских Вооруженных Сил.

Желаем вам новых успехов в ответственном деле, счастья и всего самого доброго!

С уважением:

Глава
МР «Бабынинский район»
А.И. ЗАХАРОВ.

Глава администрации
МР «Бабынинский район»
Н.А. КАЛИНИЧЕВ.

Традициям верны!

АПК: ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Очередная весна полеводов

Сельхозпредприятия района к ней готовы

Вот и апрель вступил в свои права. Приход весны идет с двухнедельной задержкой, но все равно уже совсем скоро полеводы наших сельхозпредприятий, фермерских хозяйств, все мы, огородники, выйдем в поле. Начнется весенняя страда.

Будущий урожай, как известно, закладывается с осени. С этого мы и начали разговор с заведующим отделом сельского хозяйства администрации МР «Бабынинский район» Т.В. БОРОДИНОЙ.

Окончание на 2-ой стр.

РЕКЛАМА

ДАЕМ ДЕНЬГИ

- Займы от 10 000 до 40 000 рублей
- На срок от 26 до 65 недель
- Выдача в течение одного дня
- Для оформления нужен только паспорт
- Выдача и погашение происходят у вас дома

8 (800) 555 35 35 звонок бесплатный
www.domadengi.ru

000 «Домашние деньги», 115088, Москва, 2-ой Южнопортовый проезд, д. 33, стр. 1. Реклама. Указанная информация не является публичной офертой ООО «Домашние деньги» о заключении договора займа. Процентные ставки по договорам займа «Стандартный», «Клуб» составляют от 3,2296% до 3,5345% в неделю, в зависимости от срока и суммы займа. Сумма займа от 25 000 рублей на срок более 32 недель предоставляется в рамках займа «Клуб». Порядок и подробные условия предоставления займов размещены в сети интернет по адресу: www.domadengi.ru. ООО «Домашние деньги» вправе отказать в заключении договора без объяснения причин.

ДОМАШНИЕ
ДЕНЬГИ
доступно и честно

Очередная весна полеводцов

Сельхозпредприятия района к ней готовы

Окончание. Начало на 1-ой стр.

— Осенью наши полеводы, делая задел урожая 2012 года, потрудились неплохо, — говорит Татьяна Васильевна. — Вспахали 3000 гектаров зяби, тем самым уменьшив объемы весновспашки, озимые разместили на площади 3036 гектаров, в т.ч. фермеры — 240.

Особенно хочется отметить земледельцев ООО «Калужский аграрий», где озимые зерновые занимают 950 гектаров, «Агросистемы» — 876, «Кумовское» — 600 гектаров. В ООО «Русская земельная компания» озимый клин составляет 220 гектаров, на 70 гектаров он меньше в ООО «Аврора».

Теперь что касается объемов на весну. Сразу отмечу: они не меньше 2011 года, а по ряду позиций возросли. Как и год назад, под яровые зерновые отведено 2530 гектаров, под картофель — 300 (рост на 11 процентов за счет увеличения плантаций в ООО «Аврора» и «Русская земельная компания»), кукурузу — 550 гектаров (100%), ее возделыванием займутся в той же «Авроре» и в ООО «Центр генетики «Ангус».

Самые большие объемы по яровым зерновым в ООО «Агросистемы» — 1200 гектаров, почти половина от районного показателя, «Кумовское» — 500, «Ангус» — 300, «Русская земельная компания» — 200. На эти четыре хозяйства приходится без малого 80 процентов всего ярового клина.

Большое внимание растениеводами уделяется созданию прочной кормовой базы для животноводства, у кого оно есть, и для получения кормов с их последующей реализацией. Для того, чтобы иметь не просто корм, а высокоэнергетический продукт — почти во всех хозяйствах наместили сеять травяные однолетние смеси (более 1100 гектаров) и в ряде — беспокровные многолетние (более 300).

Естественно, в весенний полевой комплекс работ входит подкормка озимых и яровых посевов и посадок на всей, занимаемой ими, площади.

— Русская поговорка гласит: «Что посеешь, то и пожнешь». Поэтому большой вопрос — семена, их качество.

— Посевным и посадочным материалами наши хозяйства обеспечены полностью, за исключением семян кукурузы, их недостающее количество сейчас подкупается. Кроме того, некоторые предприятия ведут обновление имеющегося материала на более эффективные, перспективные сорта высоких репродукций.

Все семена сданы на проверку. На конец марта из 100 процентов отпавленного на анализ материала 89 соответствуют посевным стандартам. Часть семян не проходит по засоренности, но это можно доработать, что сейчас и делается.

По таким основным показателям, как всхожесть, энергия прорастания — вопросов нет.

— Татьяна Васильевна, давайте осветим такие моменты, как наличие техники, ее состояние, кадры механизаторов. Будут ли привлекаться на наши поля люди и техника Калужской машино-технологической станции?

— В настоящее время в районе проходит смотр готовности техники к предстоящим весенне-полевым работам. К примеру, недавно комиссия побывала в ООО «Агросистемы», «КалугаАгроТехнологии» и отделении Вязовна ООО «Центр генетики «Ангус». Готовность тракторов и прицепных механизмов — 100 процентов. Есть несущественные замечания, о которых даже говорить не буду.

Смотр продолжается. И положение в целом такое же. Дело в том, что имеющаяся в абсолютном большинстве хозяйств техника в основном новая. Скажем, самый старый трактор в том же «Ангусе» — 2008 года выпуска, а в «Агросистемах» — 2007. И так почти повсеместно.

Новые механизмы в зимний период не приобретались.



В ООО «Предприятие «ДиК» к выходу в поле готовы и люди, и техника.

Последняя покупка — осенью новый зерноуборочный комбайн приобрели «Агросистемы».

Всего на весенне-полевых работах у нас будет задействовано 96 единиц сельхозмашин.

Кадры. Здесь нужно сказать вот о чем. Ушли те времена, когда хозяйству требовались 15-20 трактористов на весну: один — пахал, другой — культивировал, третий — сеял, четвертый — прикатывал и т.д. Сейчас идет по полю мощный трактор с прицепными агрегатами и один человек на нем и культивирует, и сеет, и прикатывает одновременно. То есть, того количества трактористов уже не требуется. Поэтому с кадрами все нормально, к постоянным механизаторам, там, где это необходимо, на сезон будут привлекаться дополнительные люди.

Не обойдемся мы и без МТС. Но здесь свой момент. В последнее время в районе, и в области в целом, ведется большая работа по введению в сельхозоборот неиспользуемых земель. Так называемых залежных. Спецификация их такова, что для поднятия таких площадей требуется специальная техника, которой в наших хозяйствах нет, да она, собственно, и не нужна. Трактористы Калужской МТС в оборот ее вводят (заключили договора: «Ангус» — 1000 гектаров, «Аврора» — 500, хозяйство И.П. Чебана — 300), а дальше мы уже будем обрабатывать земли на имеющихся машинах.

Кроме того, заключен договор тем же «Ангусом» с Калужской МТС на проведение агрохимобработок и известкование почв.

— Вы сами озвучили этот вопрос, поэтому, чтобы не менять тему, несколько подробнее, пожалуйста, о введении неиспользуемых земель в сельхозоборот.

— Этим в районе занимается специальная комиссия, работой которой руководит глава райадминистрации Николай Александрович Калинин. Собираемся мы достаточно регулярно, на заседания приглашаем собственников тех земель, которые зарастают, где производство не ведется. Честно скажу, не всех удается найти, вызвать на разговор, убедить, подказать и т.д. Но работа в этом плане идет и в подтверждение всего одна цифра: в 2011 году в нашем районе возвращено в оборот 960 гектаров земли.

Задача на 2012 год — не менее прошлого года.

— Продолжим тему подготовки хозяйств к весне, и давайте поговорим о горюче-смазочных материалах. Что здесь?

— По нашим расчетам, для проведения всего комплекса весенне-полевых работ сельхозпредприятиям района необходимо около 200 тонн дизельного топлива. 130 тонн,

или 65 процентов от требуемого, мы получим так называемого льготного топлива. Его стоимость где-то на 15-16 процентов меньше, чем обычно. Принцип распределения льготной солярки простой — больше его получают те хозяйства, где наибольшие объемы.

Предвидя ваш вопрос, сразу скажу об участии в этом фермеров. Здесь есть одна сложность и эту сложность руководители КФХ создают, порой, себе сами. Помогают тем, кто работает. А работа — это обработка земли, получение продукции, ее реализация и отчетность в органы государственной статистики. Вот с последним и вся проблема. Если ты не отчитываешься о том, что сделал, подтвердить твою деятельность документально почти невозможно. А значит и получить те преференции, которые предоставляет селянам государство. Нашим лидером так называемых малых форм хозяйствования надо быть более активными и ответственными.

— Вот мы и подошли к основе основ — финансам.

— Для проведения весенне-полевых работ нашим сельхозпроизводителям необходимо 28 миллионов 256 тысяч рублей. Прежде всего это кредиты, которые оформили или завершают оформлять ООО «Аврора», «Калужский аграрий», «Агросистемы», И.П. Чебан (посевная площадь, кстати, в хозяйстве Ивана Петровича более 1100 гектаров — средний совхоз по-старому) и другие.

Не могу не сказать вот о чем. Надо быть активнее не только руководителям фермерских, но и более крупных хозяйств. Что имеется в виду? Ведь помимо кредитования в банке можно привлекать средства, входя в те или иные региональные программы. Остановлюсь подробнее на двух.

Ведомственная целевая программа «Развитие молочного скотоводства в Калужской области». Субсидии можно получить по пяти позициям: 1) на приобретение техники для заготовки и приготовления кормов, технологического оборудования; 2) на строительство дорог, подключение к электрическому и газовым сетям; 3) на приобретение доильных залов; 4) на реализованную продукцию с учетом молочной продуктивности коров (на 1 тонну реализованного молока при сохранении валового производства молока); 5) на развитие племенной базы (содержание племенного маточного поголовья коров). Участникам данной программы в прошлом году выплачены субсидии на сумму 48397,68 тыс. руб., на нынешний год объем составляет 47558,0 тыс. руб.

Ведомственная целевая программа «Развитие мясного скотоводства в Калужской области». Вариантов субсидий здесь больше, их семь: 1) на приобретение техники и оборудования для заготовки и приготовления кормов; 2) на строительство дорог, подключения к электрическому и газовым сетям и другие меры по обеспечению инфраструктуры; 3) на компенсацию части затрат на улучшение пастбищ (кормовых угодий); 4) на приобретение племенного мясного скота; 5) на содержание коровых с теленком; 6) на содержание племенных коров мясного направления; 7) на реализацию молодняка с живой массой не менее 450 килограммов в возрасте не старше двух лет. Сумма субсидий по программе на текущий год составляет 44590,0 тыс. руб., в прошлом году выплачено 35776,11 тыс. руб.

Всеми этими возможностями, а таких программ немало, нашим товаропроизводителям надо активнее пользоваться.

А завершая тему подготовки к весенне-полевым работам, хочу сказать: нет сомнений в том, что они пройдут организованно. Гарантии тому — готовность хозяйств, а главное — боевой настрой наших полеводцов.

*Беседу вел С. НЕФЕДОВ.
Фото автора.*

ОФИЦИАЛЬНО

Целевые программы — инструмент регионального развития

2 апреля заместитель губернатора Руслан Смоленский и главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин провели очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Речь шла об итогах реализации мероприятий 27 федеральных и 97 региональных целевых программ на территории области в 2011 году.

Отмечалось, что на финансирование их мероприятий из федерального бюджета было выделено 5,4 млрд. рублей. Основная часть ассигнований направлялась на решение стратегических задач — развитие ядерной энергетики, оборонной, авиационной и космической промышленности, обеспечение продовольственной безопасности, реформу судебной системы.

На реализацию региональных программ развития из бюджета области в минувшем году было выделено 11,2 млрд. рублей. Средства расходовались на совершенствование автодорожной сети региона, развитие АПК и рынков сельскохозяйственной продукции, программу переселения граждан из аварийного жилого фонда, поддержку физической культуры и спорта. Еще 11,7 млрд. рублей из областной казны было направлено на реализацию программ функционирования. Это — предоставление государственных услуг, выполнение публичных обязательств перед гражданами, а также функций и полномочий органов государственной власти. В основном эти средства пошли на финансирование образования, медицины и социального обслуживания граждан.

Важным результатом реализации федеральных и региональных целевых программ в 2011 году стал ввод в эксплуатацию ряда объектов общественной инфраструктуры, которые оказали заметное позитивное влияние на качество жизни населения. К наиболее значимым из них относятся школа на 630 учащихся в п. Воскресенский Ферзиковского района, бассейн Калужского университета имени К.Э. Циолковского и стадион ДЮСШ «Анненки» в г. Калуга, спортивный центр в п. Бабынино. Кроме того, было построено 200 малоэтажных жилых домов и отремонтировано 600 многоквартирных домов, открыто 95 новых дошкольных групп на 1815 мест, построено 382 км газовых и 104 км водопроводных сетей, отремонтировано 232 км автомобильных дорог, приобретено 43 школьных автобуса, 18 единиц пожарной техники и 309 пожарных водяных цистерн.

Анализ хода реализации федеральных и региональных программ в 2011 году показал, что 92 процента из них достигли запланированных целей.

В ходе совещания была также заслушана информация о проекте областного закона «О случаях и порядке бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства в Калужской области гражданам, имеющим трех и более детей».

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

За защитой прав — в общественные приемные

В соответствии с постановлением областного Правительства «О комплексном плане мероприятий по развитию региональной системы защиты прав потребителей на 2011-2013 годы» в муниципальных районах области организируются общественные приемные по вопросам защиты прав потребителей.

В их работе примут участие представители министерства конкурентной политики и тарифов области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области, сотрудники отдела проведения товарных экспертиз БСУ «Фонд имущества Калужской области», специалисты по защите прав потребителей органов местного самоуправления и средства массовой информации.

Общественные приемные будут заниматься пропагандой основных положений Закона РФ «О защите прав потребителей», повышением потребительской грамотности, оказанием консультативной помощи в восстановлении нарушенных прав граждан, а также выявлением и решением текущих проблем развития потребительского рынка на местах.

Приемные будут работать в соответствии с утвержденным на 2012 год графиком с 12 до 14 часов:

29 ноября	Бабынинский район
-----------	-------------------

Министерство конкурентной политики и тарифов области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Народному театру «Ли́ра» – 40 лет!

В 70-ые годы прошлого столетия усилиями группы талантливых людей был организован агиттеатр «Ли́ра».

Первый коллектив агиттеатра небольшой, всего девять человек: работники Дома культуры Владимир Суков, Галина Фак, Валентина Исаева (Быкова), Виктор Новиков, помощник кинемеханика Николай Ефимов, лейтенант милиции Николай Антропов, кассир отдела культуры Галина Баранова (Харламова), ученица 10 класса поселковой средней школы Валентина Никонорова, музыкальный руководитель детского сада Валентина Дмитриенко.

Режиссером агиттеатра стал Владимир Суков, он писал сценарии, стихи, частушки, основной костяк составили Галина Фак, Валентина Исаева, Виктор Новиков.

Агиттеатр первый в области завоевал звание «народного», выступил в г. Москва, в Центральном Доме художественной самодеятельности, и исколесил со своими программами не только Бабынинский, но и другие районы области.

Не раз за годы существования агиттеатр «Ли́ра» заслуживал звания лауреата.

В 80-ые годы коллектив «Лиры», в составе агитбригады, выезжал с концертами по деревням и селам района. В нем участвуют Н. Хромова, Г. Звонарева, О. Жаравина, Л. Егорова, Т. Степанчикова и другие.

В 90-ые годы театр «Ли́ра» вновь подтвердил свое звание «народный». Режиссером его был Андрей Паникаровский, коллектив небольшой, всего шесть человек, но все энтузиасты своего дела. Был в агиттеатре небольшой сценарий, названный «беседушками», в нем и разговорная речь, и частушки, танцы и песни, все в фольклорном стиле. С «беседушками» коллектив объездил весь район, выступали в сельских домах культуры, в конторах, на полях станах.

Любимым выступлением нравились, встречали агиттеатр хорошо, единственным пожеланием селян было – встречаться как можно чаще...

В конце 90-ых-начале 2000-ых годов коллектив «Лиры», как и раньше, принимает участие в областных фестивалях и конкурсах. А такие события для режиссера театра И. Сенотрусовой и его самодеятельных артистов всегда волнующие.

27 марта 2004 года РДК пригласил всех жителей района на театрализованный концерт «Его Величество Театр». Актерам и режиссеру хотелось рассказать зрителю о многообразии театральных жанров. Под аплодисменты появлялись главные герои театрализованного концерта – министр Конфликт и разумный Король, мадам Слово и мадам Атмосфера, мадам Балаган и мадам Пластика, но покорила Короля мадам Сцена. В театрализованном концерте

участвовали М. Быков, А. Маркин, Е. Носова, Е. Овчинникова, В. Митина, Е. Ваничева, а также другие коллективы РДК и сельских домов культуры.

Многие помнят спектакль «Звезда над крышей», огромной удачей явилось то, что в нем совместились время, действующие лица и их исполнители, юные актеры – играли сами себя. Играли так увлеченно, искренне, что в определенные моменты забывалось, что перед зрителем школьники.

Все участники спектакля были великолепны, каждый сумел создать конкретный образ подростка, а их мы встречаем на каждом шагу, они живут рядом с нами. В постановке были заняты М. Быков, Е. Овчинникова, А. Маркин, О. Евсеева.

В канву спектакля были внесены музыкальные вставки ансамбля «Скомракс» РДК: ударные – М. Быков и А. Силаев, бас-гитара – А. Федотов, клавишные – Д. Земляков, соло-гитара – А. Маркин и А. Генералов, солисты – А. Силаев, О. Евсеева, Е. Носова.

Спектакль «Звезда над крышей» стал лауреатом областного конкурса «Приокские сюжеты» и дипломантом Всероссийского конкурса «Театральные каникулы».

Режиссер и артисты театра «Ли́ра» на суд зрителей представили музыкальный водевил на пьесу Л. Филатова «Сказ про Федота стрельца – удалого молодца», в котором приняли участие Д. Коныхин, Д. Земляков, Е. Носова, А. Маркин, А. Генералов, А. Ефремов, О. Евсеева.

Спектакль смогли посмотреть не только жители п. Бабынино, но и района. Песни к нему написали режиссер театра И. Сенотрусова и А. Силаев, танцевальные номера поставили Г. Рыбакова и И. Пухомелина.

А вот новогодней премьерой стал спектакль «Снежная королева» по сказке Г.Х. Андерсена. После премьеры маленьких бабынцев в фойе встречали Дед Мороз и Снегурочка.

Большим событием для коллектива «Ли́ры» стал областной фестиваль-конкурс «Приокские сюжеты». В гости к бабынцам приехали самодеятельные театральные коллективы из семи районов области. Более семи часов жюри фестиваля просматривало 11 выступлений, а потом было награждение победителей. 1 место разделили два коллектива: детский музыкальный театр Сухиничского района за спектакль «Одиноким странник» и Бабынинский народный театр «Ли́ра» за спектакль «Встреча». В нем приняли участие Александра Котова, Екатерина Кудинова, Галина Рыбакова, Ольга Филимонова. Спектакль поставлен по авторской пьесе И. Сенотрусовой.

В 2011 году вновь бабынинская сцена принимает областной конкурс детских и юношеских любительских театральных коллективов, который назывался «Муравейник».



На этот раз вниманию жюри был представлен музыкальный спектакль «Приключенные Алисы и Белого Кролика». Эта сказка о том, как Белый Кролик и Алиса побывали в стране чудес. Вечная и главная тема – борьбы добра и зла. Находчивый кролик и смелая девочка Алиса помогли жителям сказочного королевства справиться со злой Червовой Королевой. По итогам конкурса театр «Ли́ра» был награжден Дипломом I степени, а дипломов «За лучшую мужскую роль» были удостоены Денис Володин и Александр Сенотрусов.

Продолжают традиции «Лиры» новые и новые поколения участников самодеятельного театра. Сегодняшний коллектив небольшой – это работники РДК, учителя, учащиеся школы и училища. В 2011 году коллектив подарил бабынцам новую премьеру – спектакль по произведению Н.В. Гоголя «Ночь перед Рождеством». Он получился ярким, интересным, эмоциональным, оказался интересен как юным зрителям, так и взрослым. Зрители были под большим впечатлением, артистов принимали громкими аплодисментами и криками «Браво!»

Со времени создания самодеятельного театра «Ли́ра» менялись коллективы, режиссеры, но каждый из них старался идти в ногу со временем.

В юбилейный год хочется пожелать «Ли́ре» успехов и удачи, чтобы коллектив расширялся и как можно чаще радовал бабынцев новыми спектаклями.

*Вы так игрой увлечены,
Всегда вы там, на сцене.
Всегда вы искренне верны
Капризной Мельпомене.
Мы вам желаем долгих лет,
Удачи, также веры,
Чтоб был у зрителей билет
На «Лиры» новые премьеры.*

И. ВОЛКОВА, методист РДК.



ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Необходимое напоминание

В соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за февраль 2012 года работодатели должны перечислять ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным. Согласно части 7 статьи 4 Федерального закона от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. При этом начисленные, но неуплаченные страховые взносы позже установленного срока признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Пенсионный фонд России обращает внимание, что в связи с изменениями в законодательстве в 2012 году тариф страховых взносов в ПФР снизился с 26% до 22%. При этом проиндексирована и облагаемая страховыми взносами база каждого работника, то есть предельный годового заработка, с которого уплачиваются страховые взносы. Он вырос с 463 тыс. руб. до 512 тыс. руб. С 2012 года в случае превышения предельной величины базы для начисления страховых взносов возникает обязанность дополнительных отчислений в ПФР. Размер так называемого дополнительного та-

рифа на обязательное пенсионное страхование составляет 10% от суммы превышения. Ставка страховых взносов в Фонд социального страхования и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в 2012 году не изменилась и осталась на уровне 2011 года: в ФСС – 2,9% и в ФОМС – 5,1%. В отличие от прошлого года, уплачивать страховые взносы в территориальные отделения ФОМС больше не нужно.

Помимо этого, с начала 2012 года изменился список тех, кто имеет право на пониженный тариф страховых взносов в соответствии со ста-

тей 58 Федерального закона № 212-ФЗ и внесены изменения для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения членам экипажей судов, зарегистрированных в Российском международном реестре судов. Для них применяется тариф – 0%. Также расширен круг застрахованных лиц, в пользу которых работодатель будет уплачивать страховые взносы. К застрахованным лицам теперь относятся иностранные граждане, имеющие статус временно пребывающих на территории РФ.

Формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, размещены на сайте ПФР (www.pfrf.ru). Исчерпывающую информацию и консультацию, бланки и формы отчетности также можно получить в Отделе ПФР в Бабынинском районе (п. Бабынино, ул. Новая, д. 4, каб. № 9).

Отдел ПФР в Бабынинском районе.

7 АПРЕЛЯ –
ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ
ЗДОРОВЬЯ

ПОЖИЛЫЕ ЛЮДИ – НАДЕЖДА ЭВОЛЮЦИИ

7 апреля отмечается Всемирный день здоровья. Каждый год для этого праздника выбирается тема, отражающая одно из приоритетных направлений деятельности ВОЗ. Тема Всемирного дня здоровья в 2012 году – «Старение и здоровье», а лозунг – «Хорошее здоровье прибавляет жизни к годам».



Выбранная тема – возможность привлечь внимание общественности к тому, как хорошее здоровье на протяжении всей жизни может помочь мужчинам и женщинам пожилого возраста вести полноценную, продуктивную жизнь и оставаться полезными для своих семей и общества.

В последние 200 лет идет увеличение продолжительности жизни людей. Ведущие геронтологи пришли к выводу, что причина в том, что эволюция теперь больше заинтересована в людях старшего возраста, чем в молодых. Эволюции стали нужны мудрые люди, а настоящая мудрость приходит только к 70 годам.

Ученые говорят, что по программе своей природы даже в условиях современной экологии и современного образа социальной жизни, у человека есть биологически заложенная возможность прожить минимум до 120 лет. Из истории мы знаем, что были периоды в некоторых странах с высокой продолжительностью жизни отдельных групп населения. Древние греки считали, что умереть в 70 лет равносильно тому, что умереть в колыбели, и, по свидетельству исторических хроник, доживали до 200 лет. Есть научно подтвержденные данные о том, что китайские императоры жили по 250 лет.

Если люди биологически запрограммированы на гораздо более долгую жизнь, чем мы наблюдаем в реальности, очень важно признать, что и сегодня, в настоящее время обычные люди могут сами в значительной степени оказывать влияние на процесс своего физического и психического старения. Здоровое и активное долголетие может стать реальностью. Наш организм – уникальная саморегулирующаяся система, и при благоприятных условиях, в случае активной тренировки и использования жизненных ресурсов могут существенно наращиваться. Очень важно отметить необходимость отказа от вредных привычек, которые значительно снижают запасы здоровья и жизненных сил человека, что является неизбежной платой за усиленную эксплуатацию ресурсов организма по нейтрализации воздействия на него табачного и алкогольного ядов.

Пожилый возраст – это не закат, а просто новый, отличный от молодости образ жизни. Со своими ценностями и возможностями интеллектуальной, трудовой, социальной активности, с достижениями, недоступными ранее. В 20 веке ученые открыли механизм антистарения – витаукт. Он развивается для поддержания надежности организма, стабилизации всей жизнедеятельности и увеличения продолжительности жизни. Благодаря этому явлению, в преклонном возрасте работа организма со временем приспосабливается к снижению своих функций. И наступает такой момент в жизни пожилого человека, когда процессы антистарения начинают преобладать, старение приостанавливается и даже как бы отступает. В Китае возраст после 70 лет вообще называют – «третьей молодостью».

Главное в пожилом и старческом возрасте **должно усиливаться сознательное, активное участие самого человека** в регулировании развития своего организма. Для продления активной жизни каждый человек должен знать и уметь правильно применять на практике методы эффективной профилактики старения, соблюдать здоровый образ жизни. А здоровый образ жизни стоит на трех культурах: **культуре питания, культуре движения и культуре эмоций (общения)**, конечно, при отсутствии вредных привычек.

Существует очень важное понятие «**счастливая старость**». Это особо благоприятная форма старения. Счастливая старость – это достижение удовлетворенности новой жизнью, своей ролью в этой жизни. Это форма благоприятного психологического старения, когда долгая жизнь приносит новые положительные эмоции, которых человек не знал в прошлом. Практика показывает, что большинство современных людей пожилого возраста не расценивают свой возраст как закат жизни. Их характеризуют оптимистический взгляд на будущее и деятельное отношение к жизни, желание постоянно быть в гуще событий, энергия и активность; и это может служить прекрасным образцом для других поколений.

И. ГУСЕВА,
заведующая отделом мониторинга
ГКУЗ КО «Калужский областной центр
медицинской профилактики».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогого и любимого мужа, папу и дедушку **Владимира Николаевича ШЕВЧУКА** поздравляем с Юбилеем!

*В прекрасный праздник, в Юбилей –
Так много теплых поздравлений!
Здоровья, счастья, ясных дней
И солнечного настроения!
Пусть будет на душе светло
От радостных воспоминаний,
От искренних, сердечных слов
И этих добрых пожеланий!*



Жена, дети, внуки.

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Декларационная кампания 2012

Окончание. Начало на 5-ой стр.

- доходы от других физических лиц или организаций, которые не являются налоговыми агентами, по договорам гражданско-правового характера, по договорам найма или сдачи имущества в аренду;
- доходы от продажи имущества, находящегося в собственности менее трех лет;
- доходы от источников, находящихся за пределами РФ;
- доходы, с которых налоговыми агентами не был удержан НДФЛ;
- доходы в виде выигрышей в лотереях или других основанных на риске играх;
- доходы в виде вознаграждений, полученные наследниками авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторами изобретений или других полезных моделей;
- доходы, в порядке дарения.

Налогоплательщики имеют право подать декларацию с целью получения стандартных налоговых вычетов, если в течение налогового периода они работодателем не предоставлялись либо предоставлялись в меньшем размере.

Декларация может быть подана и с целью предоставления социальных налоговых вычетов при оплате лечения, обучения, при перечислении собственных средств на благотворительные цели, на негосударственное пенсионное обеспечение и (или) добровольное пенсионное страхование.

Право на имущественный налоговый вычет имеют физические лица при приобретении жилья в собственность. Для получения имущественного вычета подается декларация по месту регистрации плательщика.

Чтобы получить социальные и имущественные налоговые вычеты, физические лица должны представить в инспекцию определенный пакет документов. Их перечень предусмотрен Налоговым кодексом.

Кроме того, за 2011 г. по расходам налогоплательщика на дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии предоставляется социальный налоговый вычет. Получить его можно на основании налоговой декларации, которая подается в налоговый орган. Одним из документов, подтверждающих фактические расходы на уплату дополнительных страховых взносов, является справка налогового агента об удержанных и перечисленных суммах.

Более подробную информацию о декларировании доходов и предоставлении имущественных и социальных вычетов можно получить на сайте Управления ФНС России по Калужской области в разделе «Декларационная кампания 2012». В этой рубрике вы сможете узнать всю полезную информацию о проведении кампании, о порядке заполнения декларации. Адрес сайта в сети Интернет <http://www.r40.nalog.ru/>.

Одновременно сообщаем, что 20-21 апреля на всей территории Российской Федерации будет проходить «День открытых дверей». В его рамках граждане имеют возможность получить консультацию по порядку исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц, порядку заполнения налоговой декларации, воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, в том числе заполнить декларацию по НДФЛ в электронном виде. Пройдут мини-лекции, на которых сотрудники налоговой службы дадут ответы на самые волнующие вопросы налогоплательщиков.

Возвращаясь к декларационной кампании, хотелось бы напомнить, что осталось чуть больше месяца, чтобы задекларировать свои доходы. Для удобства налогоплательщиков инспекции будут работать в особом режиме. Рабочее время по понедельникам и средам продлено до 20 часов. Объявлены рабочими днями каждая первая и третья субботы месяца. График приема налогоплательщиков в налоговых инспекциях размещен на сайте Управления.

Приглашаем налогоплательщиков-физических лиц посетить налоговые инспекции области и своевременно исполнить свои налоговые обязательства!

О. КОРОБКИНА,
заместитель руководителя УФНС по Калужской области,
советник государственной гражданской службы
Российской Федерации I класса.

(Газета «Весть», 27 марта 2012 года).

ФОТОЭТЮД



Работа

♦ АПТЕКА № 5 ГП «КАЛУГА-ФАРМАЦИЯ» информирует население об изменении режима работы.

Теперь мы открыты:
с понедельника по пятницу с 9.00 до 19.00 часов.
Суббота и воскресенье с 9.00 до 16.00 часов.

Без перерыва на обед.
Ждем вас по адресу: п. Бабынино, ул. Советская, 7.

4-3.

В ГБУЗ КО «ЦРБ БАБЫНИНСКОГО РАЙОНА» требуется системный администратор. Зарплата от 20000 рублей. Справки по тел.: 2-11-71; 2-18-23; 8-903-816-02-42.

6-1.

♦ ТРЕБУЕТСЯ расклейщик объявлений.
Тел.: 8-910-917-86-38.

8-1.

Недвижимость

♦ ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в г. Кондрово. Возможен обмен на п. Бабынино.
Телефон: 8-961-123-09-44.

3-2.

♦ ПРОДАЕТСЯ дом (5 км. от Воротынска), 30 соток земли.
Тел.: 8-920-896-13-07.

2-2.

♦ ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в центре пос. Бабынино. Частичные удобства.
Торг.
Телефон: 8-960-522-02-69.

7-7.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в п. Бабынино.
Тел.: 8-930-034-04-01.

3-1.

♦ ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Бабынино.
Тел.: 8-961-125-47-12;
8-920-095-14-64.

4-4.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Антопьево.
Тел.: 8-910-517-76-29.

4-1.

Разное

ПРОДАМ кровати металлические – 1000 руб.; матрас, подушка, одеяло – 700 руб.
Доставка бесплатная!
Тел.: 8-915-051-94-23.

16-2.

ПРОДАЮТСЯ поросята по 3000, 4000 руб.
Телефон: 3-15-34.

2-1.

В администрацию МО «Поселок Воротынский» поступило заявление о предоставлении в аренду земельного участка площадью 600 кв.м., расположенного по адресу: п. Воротынский, ул. Придорожная, д.2, для строительства магазина и ведения торговой деятельности. Лиц, заинтересованных в предоставлении земельного участка на праве аренды, просим обращаться в администрацию МО «Поселок Воротынский», ул. Железнодорожная, 8, каб. № 4 и № 5, тел.: 58-20-07.
Прием заявлений производится в месячный срок со дня опубликования настоящего объявления.

♦ УСТАНОВКА и РЕМОНТ спутникового ТВ. Ремонт компьютеров. Съёмка свадеб и торжеств.
Телефон: 8-920-617-39-44.

22-18.

ПРОДАЕТСЯ коляска. Недорого.
Тел.: 8-953-314-03-40.

3-3.

ПРОДАМ сетку рабица – 600 руб.; столбы – 200 руб.
Доставка бесплатная!
Тел.: 8-916-423-84-17.

16-2.

Весна - время перемен!
Окна и двери ПВХ
Кондиционеры
Кровельные работы
Металлоконструкции
Строительство и ремонт
Срубы, дома, дачи, бани
Гарантия 5 лет, Рассрочка,
Скидки, Бесплатная консультация
Адрес: 248060, г. Калуга, ул. Суворова, д. 123, офис 4.
тел. 8 (4842) 59-64-68 моб. 8 (903) 636-64-68
ООО «Ландшафт - Дизайн»

УСЛУГИ крана-манипулятора (борт 6,5 м).
Погрузка, выгрузка.
Тел.: 8-909-252-29-55.

15-3.

ПРОДАЮ газосиликатные блоки, кольца колодцев.
Тел.: 8-915-654-41-36.

3-1.

ПРОДАЕТСЯ свадебное платье.
Тел.: 8-920-871-63-90.

3-1.

ПРОДАЕТСЯ детская кроватка, поперечное качение, с ящиком для белья, матрас с кокосовой стружкой, плюс борта.
Телефон: 8-953-327-69-60.

2-1.

ИЩЕТЕ работу – звоните!
ПРОБЛЕМЫ со здоровьем – звоните!
Телефон: 2-10-35, после 21 часа.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ

(четырёхкамерный профиль, энергосберегающие стекла, немецкая фурнитура).

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
Качество гарантируем.
Цены ниже рыночных.
Телефон: 8-910-706-04-83, Михаил.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
продажа, установка, ремонт.
Телефон: 8-906-642-61-50.

7-1.

ПРОДАЮТСЯ зерно, комбикорм, посыпка (в Агронабе).
Телефон: 8-920-883-13-06.

7-1.

ПРОДАЮТСЯ куры-молодки.
Тел.: 8-910-605-60-47.

7-1.

ОКНА ПВХ

РОЛЬСТАВНИ
СЕКЦИОННЫЕ
ВОРОТА
СОБСТВЕННОЕ
ПРОИЗВОДСТВО

ДВЕРИ
металлические
межкомнатные

тел. (4842) 595-128
595-239

www.dverka40.ru

УСТАНОВКА пластиковых окон всех модификаций под ключ.

Тел.: 8-961-006-16-17;
8-920-610-63-71.

3-3.

♦ ПРОДАЕТСЯ торговая палатка (3,20 х 2,10).
Телефон: 8-910-519-14-22.

3-3.

Поликлиника № 10
248018, г. Калуга,
ул. М. Жукова, 22
ЛЕЧЕНИЕ
АЛКОГОЛИЗМА

• Высокоэффективное купирование запойных состояний
• Быстрое восстановление
• Кодировки с использованием современных методик
Тел.: 8 (4842) 59-57-10, врач
8 (4842) 73-69-29
Лицензия ЛО-40-01-000031 от 2 июля 2008 г.

♦ ПРОДАЮ детскую коляску-трансформер в отличном состоянии, цвет – синий.
Тел.: 8-910-545-73-69.

4-2.

ПРОИЗВОДИМ строительно-ремонтные работы:
✓ штукатурка;
✓ внутренние отделки;
✓ подъем дач;
✓ монтаж заборов;
✓ сайдинг;
✓ фундамент;
✓ крыши;
✓ хозблоки и т.д.
Снабжение и доставка стройматериалов.
Тел.: 8-915-897-63-05.
Евгений.

УСТАНОВКА и ремонт спутникового ТВ. Ремонт компьютеров. Съёмки свадеб и торжеств.
Телефон: 8-920-617-39-44.
22-18.

